

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму третього ступеня вищої освіти галузі знань
07 Управління та адміністрування за спеціальністю 073 Менеджмент, що
реалізується у Київському національному університеті технологій та
дизайну**

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього ступеня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 073 Менеджмент спрямована на підготовку фахівців у сфері менеджменту, що мають поглиблені знання, уміння, навички та володіють компетентностями, достатніми для вирішення комплексних управлінських завдань у сфері професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, продукування нових ідей, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового дослідження з отриманням відповідних результатів, що характеризуються науковою новизною, мають теоретичне та/або практичне значення для національної чи світової науки.

В освітньо-науковій програмі визначено: мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (інтегровані, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність (національна, міжнародна та навчання іноземних здобувачів вищої освіти).

Освітньо-наукова програма Менеджмент містить систему освітніх компонентів, вибудованих в логічній послідовності вивчення, що враховують особливості підготовки здобувачів третього ступеня вищої освіти (доктор філософії) зі спеціальності 073 Менеджмент та забезпечить формування ряду відповідних фахових компетентностей.

Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти та враховують фахові особливості спеціальності 073 Менеджмент.

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо наукового) ступеня вищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 073 Менеджмент має самостійний, творчий характер та є завершеною, рівень підготовки та практична цінність є належними у відповідності з вимогами до підготовки освітніх програм, що дає підстави рекомендувати рецензовану освітньо-наукову програму до використання в освітньому процесі.

Професор кафедри публічного управління та економіки Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, доктор економічних наук, професор,



Т. М. КАЧАЛА

Підпис Т.М. Качала
ЗАСВІДЧУЮ
заступник
Начальник ВК О.М. Вудрас
«24» листопада 2021 р.